

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий В.

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 02.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1964/answer/1965>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий В.! Действительно, судя по результатам УЗИ и ТРУЗИ, у Вас имеются признаки хронического (об этом говорят очаги фиброзной ткани) воспалительного процесса в предстательной железе. Но, для уточнения природы этого воспаления я все-таки рекомендовал бы Вам сделать анализы не только на хламидии, но и на другие виды инфекции (перечислены в прошлом ответе), а также сдать сок простаты (это будет нужно для контроля излеченности, т. е. надо сдать до и после лечения). В принципе, лечение уже можно назначать, решать это только Вашему лечащему урологу. Лечение хронического простатита за многие годы не претерпело больших изменений, оно включает: иммуностимулирующую, антибактериальную, противовоспалительную, общеукрепляющую терапию, физиопроцедуры, фитотерапию, массаж простаты (по показаниям). Лечение длительное, иногда требуется проведение нескольких курсов. Важно очень тщательно выполнять все назначения уролога. К сожалению, я не знаком с деятельностью медцентра «Евромедпрестиж», поэтому не могу дать никаких (ни плохих, ни хороших) рекомендаций. Выздоровливайте!